

网恋被骗 报警又遇假警察 女子被骗26.5万

新快报讯 记者林钢威 通讯员娄敏 张毅涛报道 近日,广州天河一女子被网络“男友”以投资为由诈骗约24万元,于是决定报警。可没想到的是,由于报警方式不对,又被骗了2.5万元。目前,警方已经对该案立案侦查。

网恋掉进“杀猪盘”,被骗24万元

家住天河辖内的阿雯(化名)平时喜欢上网,3月3日晚上,她在交友软件认识了一名自称刘某的男子。

在随后的两个月时间里,感情渐渐升温的他们确定了男女朋友关系。5月下旬,刘某向阿雯推送了一个投资平台,告诉阿雯在这个平台充值后可以领取福利金,然后利用福利金进行再投资,稳赚不赔。

出于对刘某的信任,阿雯扫描了刘某发来的二维码,进入投资平台网站,注册了账号。第一次,她向账户内充值500元,3日后提现620元。第二次,她充值了1万元,5日后提现11000元。

见阿雯高兴,刘某趁机说:“你不如

充个会员,这样赚的钱更多。”按照刘某的指引,阿雯一次性充值12万元。一周后,平台上显示可提现14万余元。但这回阿雯操作时,账户显示提现失败。

阿雯咨询客服,客服解释是因为她的账号有恶意刷流水的嫌疑,被封号了。客服称,要解封账号,要么再充账户12万元,升级成VIP会员。阿雯有些疑虑,但在刘某的诱导下,又充值12万元。

可充值后,阿雯的账户还是不能提现,客服让她耐心等待。阿雯发给刘某的消息,也一直未得到回复。

报警遇假警察,又被骗2.5万元

6月18日,阿雯把发生的事情告诉了自己的好朋友。朋友提醒她可能被骗了,让她赶紧报警。

但阿雯没有选择拨打110报警电话或者去派出所,而是在网上搜索到一个“报警”网站,咨询在线客服。客服指引她添加“王警官”的QQ,加好友之后,阿雯向这位“王警官”报了警。

经过一番询问,阿雯把个人信息、充

值记录等材料都发给了“王警官”。对方了解情况后,指定阿雯添加“北京防诈中心”的QQ号,称会帮阿雯处理被骗的款项。

随后,自称是“北京防诈中心”的男子回复阿雯,称已经查清阿雯举报的某投资平台是一个骗局,并冻结了平台的500万元。但冻结的这笔钱属于海外的公司账号,对方将该银行账号的余额截图发给阿雯。

对方声称,一定会帮阿雯找回损失的24万元,并告诉阿雯,她的支付宝存在安全隐患,需要缴纳1.5万元作为保证金。为了追回损失的24万元,阿雯也没多想,就向“北京防诈中心”交了1.5万元的保证金。没过多久,对方又发来消息称,还需要交1万元保证金,阿雯又转账1万元。对方回复称,阿雯操作失败,并没有收到她转来的钱,让她将2.5万元再转账一次。此时,阿雯才意识到自己可能又被骗了,才匆匆去了派出所报警。

目前,警方已经对该案立案侦查,案件正在进一步侦办中。

拳打民警大闹审讯室 女子袭警获刑半年

新快报讯 记者黄嘉丰 通讯员全小晴 廖美婷报道 清远一女子在民警处警调解纠纷时情绪激动,挥拳打击民警头部,被带回派出所接受调查后更咬伤辅警,还将审讯室的设备推倒在地。日前,清远市清新区人民法院公开审理并当庭宣判了被告人樊某袭警案,以袭警罪判处樊某有期徒刑六个月。

5月10日,清远市公安局乐园派出所值班民警梁某、辅警成某接警后前往某村出租屋处理租客纠纷。在处警过程中,女租客樊某情绪激动,拉扯另一名租客的头发。民警梁某对其进行多次警告无效后,上前将其拉开。樊某随即用拳头打击民警头部,并回屋拿了一只瓷碗欲砸向民警。随后,樊某被带回派出所办案区接受调查。其间,樊某极力反抗戴手铐并咬伤辅警于某,还将审讯室办公桌上电脑显示屏及键盘推倒在地。

法院经审理认为,被告人樊某暴力袭击正在依法执行职务的人民警察,其行为已构成袭警罪。归案后,樊某如实供述自己的罪行且认罪认罚,依法可以从轻处罚。法院遂作出上述判决。

广州番禺警方 打掉GOIP窝点41个

新快报讯 记者林钢威 通讯员赵明 张梦彦报道 “你好,我是××公安局民警,你涉嫌一宗案件,我们要对你进行逮捕。”“这边查询到你的银行账户有风险,请立即将资金转移到安全账户。”

这样的骚扰电话,几乎每天都有人接到,有的人不予理睬,有的人却因此上当受骗。而这些电话的背后,都是GOIP设备在“搞鬼”。GOIP设备可以让诈骗分子在世界任何一个角落通过互联网,模拟国内本地通话实施诈骗,其手法更具迷惑性,危害较大。

近日,广州番禺警方经过缜密侦查,摧毁一个利用架设GOIP设备手段,为境外诈骗分子提供通信转接条件的作案团伙,共抓获涉案嫌疑人6名,打掉GOIP窝点41个,缴获GOIP设备43台、猫池52台,作案用的海外电话卡1.5万多张,这是全市一次性打掉诈骗窝点、缴获GOIP设备及涉案电话卡最多的案件。



自家楼顶架网捕鸟 涉嫌犯法!

新快报讯 记者林钢威 通讯员江啟明 张绮雯报道 身上缠着线,羽毛脱落,困在网中的小鸟无奈地挣扎……很多人以为捕鸟是再普通不过的小事,殊不知,拉网捕鸟不仅破坏野生动物资源,还会触犯法律。近日,广州从化警方快速侦破一起非法狩猎案,抓获嫌疑人1名,缴获鸟类动物10只。

5月下旬,从化区公安分局森林警察大队接到群众举报,称在鳌头镇有人私自架设粘网非法捕鸟。接报后,民警迅速赶到现场进行处置。经查,嫌疑人李某在其自家房子楼顶用竹竿撑起一张面积约8平方米的粘网,网上粘有2只鸟类动物,另在其家中冰箱搜出6只鸟类动物冰冻体。民警将嫌疑人依法传唤至公安机关作进一步调查。

经审讯,嫌疑人供述了其在未取得狩猎许可的情况下,在自家房屋楼顶私自架设粘网捕猎鸟类用于自己食用的事实。

目前,嫌疑人李某因涉嫌非法狩猎已被从化警方依法采取刑事强制措施,案件仍在进一步侦办中。

网上卖茶诱骗2.2亿 首犯被判无期徒刑

新快报讯 记者黄嘉丰 通讯员全小晴 陈柏春报道 冒用女性头像在微信上诱骗他人高价购买低廉茶叶或手串,两年间诈骗17万人次合计2.2余亿元,新快报记者从广东省高级人民法院获悉,近日,该院依法对何进利等24人特大电信网络诈骗案作出终审裁定,驳回上诉,维持原判。

此前,湛江市中级人民法院依法以诈骗罪判处首要分子何进利无期徒刑,并处没收个人全部财产;判处主犯邱智

有期徒刑十五年,并处罚金五十万元;其余被告人均被判处有期徒刑,并处罚金。

法院经审理查明,2016年9月起,何进利、邱智业共同商定,通过冒用女性头像微信聊天的方式,诱骗他人高价购买低廉茶叶或手串。二人以在福建省厦门市注册成立的三家公司为依托,纠集雇佣了一批人员负责客服和销售,购买大量手机、电脑、手机号码、微信号等作为作案工具,在公司设立策划、技术、推

广、销售、财务、安全等十个部门,形成完整、严密的组织架构,并依照职能将诈骗行为分解成多个环节,以流水作业的模式实施诈骗。该团伙还对人员开展反侦查培训,意图逃避法律制裁。两年时间里,诈骗17万人次,诈骗金额达2.2亿余元。

二审法院认为,原审判决认定事实清楚,证据确实、充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法,遂依法作出上述裁定。

敦促肇事司机投案自首及寻目击证人

2021年7月5日16时59分,在广州荔湾区珠江大桥东桥出南岸路西320米发生三轮车与电动自行车相撞的交通事故。事发后三轮车驾驶人驾车离开现场。现敦促肇事司机投案自首,请知情人与荔湾交警大队龚警官、吴警官联系,电话:81594270、19902215464,地址:广州市荔湾区塞坝路1号。

右图为肇事三轮车及驾驶人:

